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LAMPIRAN 

Lampiran  1 Surat Keputusan Judul   
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Lampiran  2 Surat Izin Observasi Awal  
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Lampiran  3 Surat Balasan Observasi Awal 
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Lampiran  4 Permohonan Izin Penelitian (Pengambilan Data)  
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Lampiran  5 Surat Keterangan  Pengambilan Data disekolah 
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Lampiran  6 Surat Izin Uji Coba Instrumen 
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Lampiran  7 Surat Keterangan Uji Coba Instrumen Disekolah 
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Lampiran  8 Surat Expert Judgement 
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Lampiran  9 Lembar Pernyataan Expert Judgement 
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Lampiran  10 Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Rencana pelaksanaan pembelajaran  

(RPP) 

Sekolah  :  SDS Tunas Harapan  

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Materi Pokok  : Cerita Pendek  

Kelas / Semester : 3 / Ganjil 

Alokasi Waktu  : 2 x 35 menit  

 

A. Kopetensi Inti (KI) 

1. Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama yang dianutnya.  

2.Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan 

percayadiri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan tetangganya, serta 

cinta tanah air. 

3. Memahami pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif pada 

tingkat dasar dengan cara mengamati, menanya, dan mencoba berdasarkan rasa 

ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, serta 

bendabenda yang dijumpainya di rumah, disekolah, dan tempat bermain.  

4. Menunjukkan keterampilan berpikir dan bertindak kreatif, produktif, kritis, 

mandiri, kolaboratif, dan komunikatif. Dalam bahasa yang jelas, sistematis, logis 

dan kritis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, 

dan tindakan yang mencerminkan perilaku anak sesuai dengan tahap 

perkembangannya. 

B.  Kompetensi Dasar (KD) 

3.8 Menguraikan pesan dalam cerita pendek yang disajikan secara lisan, tulis, dan 

visual dengan tujuan untuk kesenangan. 

C. Indikator 
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3.8.1 membaca cerita pendek dengan lafal yang tepat. 

3.8.2 memahami cerita pendek. 

3.8.3 mampu menjelaskan ulng cerita pendek. 

3.8.4 mampu memberikan intisari dari cerita pendek. 

D. Tujuan Pembelajaran  

1. Dengan mendengarkan pembacaan dongeng melalui speaker siswa dapat 

menganalisis isi dongeng yang disampaikan.  

2. Dengan membaca dongeng, siswa dapat menunjukkan pesan dalam dongeng 

sebagai bentuk ungkapan diri menggunakan kosa kata baku dan kalimat efektif. 

E.  Materi Ajar  

• Dongeng / Cerita Pendek. 

 

F.  Model, Pendekatan dan Metode Pembelajaran  

Strategi Pembelajaran   : Discovery Learning  

Pendekatan Pembelajaran  : Inquiry 

Metode Pembelajaran   : Ceramah, Diskusi, Tanya Jawab. 

G. Media dan Sumber Pembelajaran  

1. Media  

•  Vidio Cerita pendek 

•  Lingkungan Sekitar 

2. Sumber  

• Buku Siswa : Kurnianingsih,Yanti. 2018. Menyayangi Hewan dan 

Tumbuhan. Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013. Jakarta:Kementrian 

Pendidikan dan Kebudayaan. 

•  Buku Guru : Kurnianingsih,Yanti. 2018. Menyayangi Hewan dan 

Tumbuhan. Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013. Jakarta:Kementrian 

Pendidikan dan Kebudayaan. 
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9. Langkah-Langkah Pembelajaran  

Kegiatan Deskripsi Waktu 

Pembuka  • Guru memberikan salam 

• Berdo’a Bersama 

• Guru memberikan ice breaking sebelum memulai 

Pelajaran . 

• Guru mengecek kesiapan diri dengan mengisi 

lembar kehadiran dan memeriksa kerapihan pakaian, 

posisi dan tempat duduk siswa.  
• Guru mengingatkan sedikit materi di pembelajaran 

sebelum nya. 

• Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang 

tujuan, manfaat dan aktivitas pembelajaran yang akan 

dilakukan 

10 

menit 

Inti  • Guru membagikan kertas yang berisikan cerita dan 

soal  

• Guru meminta siswa untuk membaca teks yang 

ada di dalam kertas secara bergantian. 

• Guru menampilkan cerita yang ada di dalam vidio 

kepada siswa. 

• Guru meminta siswa untuk mengerjakan soal yang 

ada di dalam kertas. 

• Guru memberi waktu untuk siswa mengerjakan 

soal. 

• Guru membahas jawaban yang benar pada soal 

tersebut secara seksama Bersama siswa. 

• Guru meminta siswa untuk menceritakan ulang 

vidio yang sudah di tampilkan. 

• Guru menuntun siswa untuk mengambil intisari 

terhadap materi yang dipelajari. 

• Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk 

bertanya dari materi yang belum dimengerti. 

50 

menit 

Penutup  • Guru dan siswa melakukan refleksi tentang 

pembelajaran, guru memberikan beberapa pertanyaan  

• Guru mengevaluasi pembelajaran  

• Guru meminta siswa untuk Bersiap dan melakukan 

do’a Bersama. 

• Guru mengizinkan siswa keluar dari ruangan. 

10 

menit 
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10. Penilaian  

• Teknik penilaian : tes, tugas  

• Bentuk Instrumen : lisan, tulis 

 

 

Tangerang, 12 Januari 2024 

Mengetahui   

Kepala sekolah  Guru kelas III 

 

 

 

 

 

 

Okky Herwin Yulianto,S.S.,M.Pd. 

NIP : 

Roro Dewila Morningrum 

NIM : 2086206194 
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Lampiran  11 Lembar Tes 

Soal “AKHLAK MULIA”  

Nama  : 

Kelas : 

Tanggal  : 

 

Setelah mendengarkan cerita anak mulia, jawablah soal – soal berikut 

dengan tepat ! 

 

1. Sebutkan nama tokoh pada cerita ? 

1. Pada jam berapa mereka janjian ditaman ?  

2. Siapa yang melihat Okto dijalan ?  

3. Bagaimana keadaan dihari minggu ?  

4. Jelaskan karakter yang dimiliki Okto ? 

5. Apa saja contoh dari akhlak mulia ? 

6. Bagaimana cara Okto menjalankan pelajaran dari guru nya ? 

7. Bagaimana sahabat menyikapi keterlambatan Okto setelah 

mengetahui alas an nya ? 

8. Mengapa Okto membantu ibu Lia ? 

9. Apa intisari dari cerita tersebut ? 
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Lampiran  12 Jurnal Bimbingan Skripsi 
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108 
 

Lampiran  13 Dokumentasi 

Gambar 1 Kegiatan menyimak vidio 

 

 

 Gambar 2 mengerjakan tes 
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Gambar 3 tes dibagikan kepada siswa 

 

 

 Gambar 4 arahan sebelum mengerjakan tes 
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Gambar 5 siswa menceritakan cerita pendek yang ada pada vidio 

 

  

Gambar 6 siswa membacakan soal 

 



 

111 
 

 

Lampiran  14 Data Vliditas  
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0 
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2

0 

5 3 5 4 5 4 4 3 4 5 42
0 

8
4 

2

1 

4 5 5 4 3 3 2 2 2 4 34
0 

6
8 

2

2 

3 4 3 3 3 4 5 5 3 5 38
0 

7
6 

2

3 

2 2 3 3 3 3 2 4 5 5 32
0 

6
4 

2

4 

4 3 3 3 2 2 3 5 4 3 32
0 

6
4 

2

5 

4 4 3 5 3 4 3 4 4 5 39
0 

7
8 

2

6 

3 3 3 3 3 3 4 5 5 4 36
0 
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0,27

7871 

0,33

1902 

0,22

9307 

0,42

8351 

0,60

9312 

0,54

6929 

0,30

4657 

0,36

7634 

0,35

811 

0,41
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d 
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k 

Vali

d 

Vali

d 

Vali

d 

Vali

d 

Vali

d 

Vali

d 

Vali

d 

Vali

d 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

114 
 

Lampiran  15 Data Reliabilitas Pre-test 

 

N

o  

Na

ma  

Butir Soal ju

ml

ah  

Ni

la

i  
1 2 4 5 6 7 8 9 10 

1 AF

A 

5 3 4 5 4 2 5 5 5 38

0 

86 

2 AD

L 

3 2 4 4 3 3 4 4 4 31

0 

72 

3 AN

B 

4 3 3 3 3 3 2 2 2 25

0 

60 

4 AS

R 

3 4 5 5 2 2 2 3 4 30

0 

70 

5 AA 4 3 5 3 4 3 3 3 3 31

0 

72 

6 AA

W 

4 4 3 3 3 2 2 3 2 26

0 

62 

7 EA

S 

5 5 2 3 5 3 3 2 4 32

0 

74 

8 EA

W 

3 4 5 4 4 3 2 2 3 30

0 

70 

9 FD

S 

4 4 4 4 4 4 5 3 2 34

0 

78 

1

0 

FS

N 

4 3 3 2 2 3 4 3 4 28

0 

66 

1

1 

FR

P 

5 5 2 3 3 2 5 4 3 32

0 

74 

1

2 

FN

R 

3 3 3 3 3 2 4 4 5 30

0 

70 

1

3 

G

O

DP 

4 4 2 3 3 5 5 4 3 33

0 

76 

1

4 

HS

W 

4 5 5 4 4 5 4 4 5 40

0 

90 

1

5 

IR

U 

4 3 4 3 4 4 5 3 4 34

0 

78 

1

6 

KS

L 

5 5 5 3 3 3 3 2 4 33

0 

76 

1

7 

M

UZ 

4 5 4 5 5 4 5 4 5 41

0 

92 

1

8 

M

GK 

5 4 5 4 4 3 2 4 5 36

0 

82 

1

9 

M

AA 

3 3 4 4 5 5 2 5 5 36

0 

82 
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2

0 

MI

M 

5 3 4 5 4 4 3 4 5 37

0 

84 

2

1 

AR

A 

4 5 4 3 3 2 2 2 4 29

0 

68 

2

2 

AS

R 

3 4 3 3 4 5 5 3 5 35

0 

80 

2

3 

AG

KR 

2 2 3 3 3 2 4 5 5 29

0 

68 

2

4 

AP

S 

4 3 3 2 2 3 5 4 3 29

0 

68 

2

5 

AZ

AS 

4 4 5 3 4 3 4 4 5 36

0 

82 

2

6 

AB

DC 

3 3 3 3 3 4 5 5 4 33

0 

76 

2

7 

AN

AF 

4 4 4 3 4 2 3 4 5 33

0 

76 

2

8 

AN

G 

5 2 2 2 3 4 4 4 5 31

0 

72 

2

9 

AK

R 

3 4 3 3 2 3 2 3 4 27

0 

64 

3

0 

AA

F 

4 3 2 3 4 5 2 3 4 30

0 

70 

3

1 

AC

S 

5 3 2 3 2 4 4 5 3 31

0 

72 

3

2 

BS

D

U 

3 3 2 3 5 3 2 3 4 28

0 

66 

3

3 

CA

S 

4 4 3 5 5 2 4 3 5 35

0 

80 

3

4 

CA 5 3 4 3 4 2 2 3 4 30

0 

70 

3

5 

DB

S 

5 3 2 4 5 3 3 4 5 34

0 

78 

3

6 

E

W 

4 3 3 4 4 5 3 3 3 32

0 

74 

3

7 

GR 3 3 4 5 4 5 4 3 2 33

0 

76 

3

8 

GS
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5 3 4 4 3 3 5 3 4 34

0 

78 

3

9 

H

AP 

4 3 2 4 4 3 5 5 4 34

0 

78 

4

0 

HZ

RA 

4 4 3 3 3 3 2 2 5 29

0 

68 



 

116 
 

Variab

el 

Total  

  1274,29

5 

Variab

el 

butir  

0,64

038

5 

0,71

730

8 

1,07

115

4 

0,71

730

8 

0,81

474

4 

1,07

628

2 

1,43

589

7 

0,87

115

4 

0,97

435

9 

8,31859 

Nilai Cronbach Alpha 1,10385

8 

Standar 0,6 

Keterangan  Reliabel 
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Lampiran  16 Data Reliabilitas Post-test 

N

o 

Na

ma 

Butir Soal ju

ml

ah 

Ni

lai 1 2 4 5 6 7 8 9 10 

1 AF

A 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 450 10

0 

2 A

DL 

4 5 4 3 4 4 4 3 5 360 82 

3 A

NB 

5 3 3 4 5 4 3 5 5 370 84 

4 AS

R 

5 3 4 4 3 4 4 4 5 360 82 

5 A

A 

3 4 5 4 5 4 4 5 5 390 88 

6 A

A

W 

5 4 4 4 4 5 3 4 4 370 84 

7 EA

S 

4 5 4 5 3 3 5 3 5 370 84 

8 EA

W 

5 5 5 5 4 5 5 4 5 430 96 

9 FD

S 

4 4 5 5 4 5 4 5 5 410 92 

1

0 

FS

N 

5 4 4 3 5 5 5 4 5 400 90 

1

1 

FR

P 

5 4 3 5 4 4 3 4 5 370 84 

1

2 

FN

R 

5 4 4 4 4 4 4 4 5 380 86 

1

3 

G

O

DP 

3 4 4 5 5 4 5 4 5 390 88 

1

4 

HS

W 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 450 10

0 

1

5 

IR

U 

4 4 4 4 5 5 3 4 4 370 84 

1

6 

KS

L 

5 5 4 5 4 5 5 5 3 410 92 

1

7 

M

UZ 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 450 10

0 

1

8 

M

G

K 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 450 10

0 
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1

9 

M

A

A 

5 4 3 4 4 4 4 5 5 380 86 

2

0 

MI

M 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 450 10

0 
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1 

AR

A 

5 4 5 4 5 4 3 2 4 360 82 

2

2 

AS

R 

5 5 4 5 4 5 5 5 5 430 96 

2

3 

A

G

KR 

4 5 4 3 5 4 4 5 5 390 88 

2

4 

AP

S 

4 4 4 5 5 5 4 5 4 400 90 

2

5 

AZ

AS 

5 4 5 4 4 3 4 5 4 380 86 

2

6 

AB

DC 

5 4 4 5 3 4 4 4 5 380 86 

2

7 

A

N

AF 

4 3 4 5 4 5 5 4 4 380 86 

2

8 

A

N

G 

4 5 4 3 4 4 4 3 5 360 82 

2

9 

A

KR 

3 4 5 4 5 3 4 4 5 370 84 

3

0 

A

AF 

4 3 5 4 4 5 4 5 4 380 86 

3

1 

AC

S 

4 3 4 5 5 4 3 3 5 360 82 

3

2 

BS

D
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5 4 4 5 5 4 4 3 5 390 88 

3

3 

CA
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5 5 4 3 4 4 4 5 4 380 86 

3

4 

CA 5 4 5 4 3 4 3 4 4 360 82 

3

5 

DB

S 

5 5 3 5 5 3 5 5 5 410 92 

3

6 

E

W 

4 5 3 4 3 4 4 5 4 360 82 

3

7 

GR 5 4 5 3 5 4 5 4 5 400 90 

3

8 

GS

P 

5 4 3 4 5 4 3 4 4 360 82 
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3

9 

H

AP 

4 5 5 5 4 5 5 5 5 430 96 

4

0 

HZ

RA 

4 4 4 4 4 4 4 4 5 370 84 

Variabel Total 

  

895,128

2 

Variab

el 

Butir  

0,40

961

5 

0,46

089

7 

0,48

653

8 

0,53

269

2 

0,48

974

4 

0,42

051

3 

0,55

833

3 

0,62

564

1 

0,27

628

2 

4,26025

6 

Nilai Cronbach Alpha 1,10582

3 

Standar 0,6 

Keterangan  Reliabel 
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Lampiran  17 Data Normalitas Pre-test 

No X Z F(z) S(z) 

|F(z)-

S(z)| 

1 60 -2,02396 0,021487 1,5 1,478513 

2 62 -1,74383 0,040594 1,55 1,509406 

3 66 -1,18356 0,118293 1,65 1,531707 

4 70 -0,6233 0,266545 1,75 1,483455 

5 70 -0,6233 0,266545 1,75 1,483455 

6 70 -0,6233 0,266545 1,75 1,483455 

7 72 -0,34316 0,365738 1,8 1,434262 

8 72 -0,34316 0,365738 1,8 1,434262 

9 74 -0,06303 0,474871 1,85 1,375129 

10 74 -0,06303 0,474871 1,85 1,375129 

11 76 0,217103 0,585936 1,9 1,314064 

12 76 0,217103 0,585936 1,9 1,314064 

13 78 0,497237 0,690489 1,95 1,259511 

14 78 0,497237 0,690489 1,95 1,259511 

15 82 1,057504 0,854859 2,05 1,195141 

16 82 1,057504 0,854859 2,05 1,195141 

17 84 1,337637 0,909493 2,1 1,190507 

18 86 1,617771 0,947144 2,15 1,202856 

19 90 2,178038 0,985298 2,25 1,264702 

20 92 2,458171 0,993018 2,3 1,306982 

21 64 -1,4637 0,071638 1,6 1,528362 

22 66 -1,18356 0,118293 1,65 1,531707 

23 68 -0,90343 0,183149 1,7 1,516851 

24 68 -0,90343 0,183149 1,7 1,516851 

25 68 -0,90343 0,183149 1,7 1,516851 

26 68 -0,90343 0,183149 1,7 1,516851 

27 70 -0,6233 0,266545 1,75 1,483455 

28 70 -0,6233 0,266545 1,75 1,483455 

29 72 -0,34316 0,365738 1,8 1,434262 

30 72 -0,34316 0,365738 1,8 1,434262 

31 74 -0,06303 0,474871 1,85 1,375129 

32 76 0,217103 0,585936 1,9 1,314064 

33 76 0,217103 0,585936 1,9 1,314064 

34 76 0,217103 0,585936 1,9 1,314064 

35 78 0,497237 0,690489 1,95 1,259511 

36 78 0,497237 0,690489 1,95 1,259511 

37 78 0,497237 0,690489 1,95 1,259511 



 

121 
 

38 80 0,77737 0,78153 2 1,21847 

39 80 0,77737 0,78153 2 1,21847 

40 82 1,057504 0,854859 2,05 1,195141 

Rata-rata  74,45 

Sipangan Baku 7,139453401 

Lhitung  1,53170715 

Ltabel  0,3044 

keterangan  H₁ diterima 
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Lampiran  18 Data Normalitas Post-test 

No X Z F(z) S(z) 

|F(z)-

S(z)| 

1 82 -1,05285 0,146204 2,05 1,903796 

2 82 -1,05285 0,146204 2,05 1,903796 

3 84 -0,71861 0,236189 2,1 1,863811 

4 84 -0,71861 0,236189 2,1 1,863811 

5 84 -0,71861 0,236189 2,1 1,863811 

6 84 -0,71861 0,236189 2,1 1,863811 

7 84 -0,71861 0,236189 2,1 1,863811 

8 86 -0,38438 0,35035 2,15 1,79965 

9 86 -0,38438 0,35035 2,15 1,79965 

10 88 -0,05014 0,480007 2,2 1,719993 

11 88 -0,05014 0,480007 2,2 1,719993 

12 90 0,284103 0,611834 2,25 1,638166 

13 92 0,618343 0,731825 2,3 1,568175 

14 92 0,618343 0,731825 2,3 1,568175 

15 96 1,286821 0,900922 2,4 1,499078 

16 100 1,955299 0,974726 2,5 1,525274 

17 100 1,955299 0,974726 2,5 1,525274 

18 100 1,955299 0,974726 2,5 1,525274 

19 100 1,955299 0,974726 2,5 1,525274 

20 100 1,955299 0,974726 2,5 1,525274 

21 82 -1,05285 0,146204 2,05 1,903796 

22 82 -1,05285 0,146204 2,05 1,903796 

23 82 -1,05285 0,146204 2,05 1,903796 

24 82 -1,05285 0,146204 2,05 1,903796 

25 82 -1,05285 0,146204 2,05 1,903796 

26 82 -1,05285 0,146204 2,05 1,903796 

27 84 -0,71861 0,236189 2,1 1,863811 

28 84 -0,71861 0,236189 2,1 1,863811 

29 86 -0,38438 0,35035 2,15 1,79965 

30 86 -0,38438 0,35035 2,15 1,79965 

31 86 -0,38438 0,35035 2,15 1,79965 

32 86 -0,38438 0,35035 2,15 1,79965 

33 86 -0,38438 0,35035 2,15 1,79965 

34 88 -0,05014 0,480007 2,2 1,719993 

35 88 -0,05014 0,480007 2,2 1,719993 

36 90 0,284103 0,611834 2,25 1,638166 

37 90 0,284103 0,611834 2,25 1,638166 
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38 92 0,618343 0,731825 2,3 1,568175 

39 96 1,286821 0,900922 2,4 1,499078 

40 96 1,286821 0,900922 2,4 1,499078 

Rata-rata  868,3 

Simpangan Baku  5,983738648 

Lhitung  1,903795923 

Ltabel  0,3044 

Keterangan  H₁ diterima 
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Lampiran  19 Lembar Jawaban Siswa 
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